



Република Србија
ВИШЕ ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО
ПИ број 5/14
1. септембар 2014. године
Ужице

ЉД/КР



БЕОГРАД
Улица Ресавска број 28/II

Поводом Вашег захтева за приступ информацији од јавног значаја обавештавам Вас да поводом пуцања из ватреног оружја у коме су наступиле смртне последице по Гавриловић Душка и Зечевић Владимира, обојице из Ужица, није вођен кривични поступак, па због тога не постоји захтев за спровођење истраге, не постоји решење о спровођењу истраге, нити оптужница.

Поводом овог догађаја у тадашњем Окружном јавном тужилаштву у Ужицу формиран је предмет КТР број 79/2003.

Предмет је решен службеном белешком Окружног јавног тужиоца у Ужицу Миленка Мандић КТР број 79/2003 од 29. априла 2003. године, који је на основу прикупљених доказа закључио да нема основа за покретање кривичног поступка обзиром да је након што је пуцањем из пиштоља лишио живота сада пок. Гавриловић Душка из Ужица, сада пок. Зечевић Владимир из Ужица, извршио самоубиство, па је по сачињавању ове службене белешке, предмет архивиран.



ВФ ВИШЕГ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА
Љубиша Драгашевић

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Секретаријат у Ужицу

Одељење криминалистичке полиције

Број KU-300/03

Дана 14.04. 2003 год.

КУ-
КПР 791203

Окружном државном тужиоцу
у Ужицу

На основу чл. 226 ст. 11 Законика о кривичном поступку, достављамо Вам:

1. Записник о пријему кривичне пријаве.
2. Кривичну пријаву против _____
3. Службену белешку.
4. Извештај.
5. Извештај о догађају пуцања из ватреног оружја у коме су наступиле смртне последице Гавриловић Душка из Ужица и Зечевић Владимира из Ужица

Прилог: 10

WWW.CINP.KS



Потпис овлашћеног лица:

Достављено:
државном тужиоцу
евиденцији
обрађивачу

Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Секретаријат унутрашњих послова у Ужицу
Одељење криминалистичке полиције
Број: *СД 12/03*
14.04.2003. године
УЖИЦЕ

На основу чл.226. ст.11. Законика о кривичном поступку, доставља се

ИЗВЕШТАЈ

1. Као допуна кривичне пријаве
2. По захтеву за прикупљање потребних обавештења, ваш број:

Дана 04.03.2003. године у 18,40 сати НН грађанин обавестио је дежурну службу СУП-а Ужице да је испред кафе клуба "Фејс" ул. Николе Пашића испред броја 24 дошло до нарушавања јавног реда и мира и којом приликом је употребљено ватрено оружје.

На месту догађаја изашли су радници полиције у циљу утврђивања чињеничног стања и том приликом су констатовали да поред степеништа на тротоару се налази једно мушко НН лице, коме је поврђена глава, вероватно од ватреног оружја, у локви крви. Лице је одмах транспортовано у општу болницу у Ужицу ради указивања помоћи. Истовремено од радника полиције место догађаја је обезбеђено, а о свему је обавештен Окружни јавни тужилац Миленко Мандић и истражни судија Окружног суда Зоран Милинковић. У међувремену око 19.00 сати од стране Чорбић Игора, из Ужица, ул. [REDACTED] обавештени су присутни полицајци да се на степеништу парка "Борићи" налази једно лице, које је такође у локви крви, а поред њега пиштољ, а да лице даје знаке живота. И овај део лице места је обезбеђен од стране радника полиције и о тој чињеници је упознат истражни судија.

Од стране радника полиције обавештена је служба хитне помоћи, која је друго повређено лице такође превезла у општу болницу у Ужицу ради указивања помоћи.

Увиђајем на месту догађаја утврђено је да је између возила макре "Застава" тип 850, рег. ознаке [REDACTED] возила марке "Голф" рег. ознаке [REDACTED] налази једна локва крви, која потиче од првоповређеног лица, а на возилу "Засава 750" пронађен је фиксиран траг пројектила из ватреног оружја, а испод поклопаца пронађен је један пројектил кал. 7,62мм. На делу лица места где је пронађено друго повређено лице пронађен је пиштољ марке "ЗЦЗ" модел М57, кал. 7,62мм, са метком у цеви, хромиран - никлован, без фаб. броја, на цеви, навлачи и

рукохвату, са пет метака у магацину, плус један у цеви, а у непосредној близини пиштоља је пронађена једна чаура истог калибра, и локва крви које је отицала низ степениште парка.

Идентификована су лица која су задобила повреде и то Гавриловић Душко, од оца Милоша рођен [REDACTED] године у Ужицу, са пребивалиштем у Ужицу, ул. [REDACTED] број [REDACTED] ЈМБГ [REDACTED] који је задобио повреде непосредно испред кафе клуба "Фејс" и Зечевић Владимир, од оца Драгана, рођен [REDACTED] године у Ужицу, са пребивалиштем у Ужицу, ул. [REDACTED] ЈМБГ [REDACTED] који је повреде задобио у парку "Борићи". Оба лица су транспортована у Општу болницу ради указивања помоћи и том приликом су код Гавриловића констатоване тешке телесне повреде опасне по живот а ради се о прострелној рани чело-потиљачни део а код Зечевића су констатоване тешке телесне повреде опасне по живот и ради се о прострелној рани са правцем прострела десна слепоочница-лева слепоочница.

Гавриловић је задржан на одељењу интензивне неге Опште болнице у Ужицу, где је око 01,00 сат, 05.03.2003. године подлегао повредама а Зечевић је транспортован у Ургентни центар у Београд, међутим у 22,30 сати 04.03.2003. године у Ургентно одељење болнице у Чачку доведен је леш Зечевића од стране радника Хитне помоћи из Ужица, и који је преминуо на путу Овчар Бања-Чачак у санитарском возилу.

Извршеним проверама утврђено је да су покојни Гавриловић Душко и Спасојевић Зоран из Ужица, ул. [REDACTED] број [REDACTED] у току дана 04.03.2003. године конзумирали већу количину алкохолних пића и потом дошли око 18,00 сати, у кафе клуб "Фејс", где су нарушавали јавни ред и мир вређајући особље кафе клуба, па је радник кафе клуба Павловић Мирослав, из Ужица, ул. [REDACTED], телефоном позвао покојног Зечевић Владимира који је иначе био задужен за безбедност у кафе клубу да дође од куће и да Гавриловића и Спасојевића удаљи из објекта што је овај и учинио, дошао у објекат, поразговарао са покојним Гавриловићем и Спасојевићем, наложио конобару Шушњар Бранку из Ужица, ул. [REDACTED] да бб да лицима више не точи пиће, а да након што попију веч наручено пиће напусте објекат што су они прихватили а Зечевић је непосредно пре њиховог изласка изашао из кафе клуба да би након извесног времена за њим се упутили најпре Гавриловић а затим Спасојевић. По изласку на улицу испред кафе клуба дошло је до вербалног дуела између покојних Гавриловића и Зечевића, након чега је Зечевић ударио Гавриловића два пута отвореном шаком у лице а затим ногом у задњицу од чега се Гавриловић затетурао и наслонио се на паркирано возило Голф рег. озне [REDACTED] а затим из до сада необјашњених разлога Зечевић је иза појаса потегао пиштољ, који је пронађен поред њега, опалио један пројектил у Гавриловића, који је након тога пао између паркираних возила да би Зечевић вратио пиштољ за појас и отрчао у правцу парка "Борићи" где је пуцао себи у главу.

Пронађени предмети на месту догађаја и то пиштољ са муницијом једна чаура која је пронађена у парку "Борићи" пројектил који је пронађен испод хаубе возила "застава 750" су обезбеђени и упућени на вештачење у криминалистичко технички центар МУП-а Р Србије и биће накнадно достављени по завршеном вештачењу. У склопу извештаја достављамо Вам службене белешке сачињене на основу обављених разговора, службену белешку овлашћеног службеног лица по обављеном разговору са [REDACTED] службену белешку овлашћеног службеног лица о поступањима на месту догађаја и обрадом места догађаја.

Над лешом Зечевића извршена је обдукција у Општој болници у Чачку од стране др. Маниташевића, патолога исте установе и извршен је спољашњи преглед леша Гавриловића о чему су сачињени одговарајући криминалистичко технички елаборати који су достављени Истражном судији Окружног суда у Ужицу.

ОВЛАШЋЕНО СЛУЖБЕНО ЛИЦЕ

п.поручник
Милан Каранчић

WWW.CTINS.COM